

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г. | Четверг, 22 марта 1973 года | Цена 2 коп.
№ 35 (7301)

ГОД РЕШАЮЩИЙ — ТРУД УДАРНЫЙ

НА ЩИТ РАЙОННОГО ВЕСТНИКА

С огоньком трудятся работники ферм колхозов имени Жданова и «Большевик». Каждый животновод понимает, что от его работы зависит успех хозяйств в производстве и продаже молока, мяса, шерсти. Эти хозяйства на две недели раньше срока выполнили обязательства первого квартала

по продаже государству молока и мяса. Решением бюро РК КПСС и исполкома райсовета колхозы имени Жданова и «Большевик» занесены на щит районного вестника. В честь передовых хозяйств зажжена звезда трудовой славы.

Освоили

С опережением производственных заданий трудится комсомольская бригада кондитерского цеха. Возглавляет ее коммунист А. Ф. Богданов. Комсомолки наладили выпуск новой продукции — пряников «северные». А опытом освоения поделились с ними кондитеры г. Невеля, куда ездили опочане.

Сейчас за смену бригада при плане 500 выпускает до 550 килограммов готовой продукции. Хорошо трудятся тестомес Людмила Рябинина, пекарь Пина Лобецкая. На заключительной операции — глазировке пряника — хороших результатов добивается Гая Иванова.

Что сделано твоими руками — должно быть отличным — под таким девизом трудится коллектив бригады в третьем году пятилетки.

Е. Наседина.

Хлебокомбинат.

СЛОВО СДЕРЖАТ

С каждым днем ширится социалистическое соревнование в нашем коллективе. В нем участвуют все рабочие. Они приняли повышенные социалистические обязательства, прилагают максимум усилий, чтобы не только их выполнять, но и перевыполнять.

Итоги двух месяцев показывают, что коллектив с поставленными задачами успешно справляется. Плановое задание по выпуску и реализации продукции перевыполнено. Сверх плана изготовлено продукции на четыре тысячи и реализовано на три тысячи рублей.

Высокопроизводительно трудится коллектив швейников

под руководством мастера Евгения Григорьевича Михайловой. Швей-мотористки перевыполняют нормы выработки, дают качественную продукцию. Неплохие результаты труда и у коллектива столярного цеха, возглавляет который Алексей Николаевич Егоров.

С опережением трудятся коллектив и в марте. Есть все основания утверждать, что план и этого месяца будет выполнен успешно. Коллектив решил сделать третий год пятилетки решающим, досрочно выполнить годовое задание.

Л. Захарова, экономист УПП ВОГ.

По почину А. А. Сливина

Всероссийное социалистическое соревнование всколыхнуло каждого труженика полей и ферм, заставило его по-новому взглянуть на свои способности, на те резервы, которые имеются в каждом колхозе и совхозе и которые надо поставить на службу пятилетки. На зов партии и правительства о развертывании борьбы за увеличение производства и заготовок зерна и других продуктов земледелия в 1973 году одним из первых в колхозе имени Жданова откликнулся механизатор Василий Иванович Федоров.

На его глазах менялся облик деревень родного колхоза, менялась жизнь труженников села. Сейчас у каждого в доме полный достаток. И за все это люди говорят спасибо партии и правительству за счастливую жизнь.

Но любовь труженников хозяйства, признательность родной партии не беспредметны, они выражены итогами труда. А труд коллективов многих комплексных бригад опроверг мнение о плодотворном неурожайном лете. На многих участках собран хороший урожай зерновых, льна, картофеля.

На возделывании этих культур, их уборке замечательно поработал Василий Иванович Федоров. На своем «МТЗ-50» он выработал за год в переводе на условную пахоту 717 гектаров, сэкономил 2223 килограмма горючего.

Труд передового механизатора был высоко оценен партией и правительством. К боевым наградам, полученным за участие в боях с немецко-фашистскими захватчиками, прибавилась еще одна — орден Трудового Красного Знамени.

С огоньком работают в третьем году пятилетки механизаторы и земледельцы колхоза имени Жданова. Они успешно справились с заданием трехмесячника по заготовке и вывозке органических удобрений, подготовили к весне семена и технику. Каждый механизатор в колхозе соревнуется за образцовую подготовку к весне.

И опять впереди других на работах по подготовке к севу, идет передовой механизатор Василий Иванович Федоров. Вступив в соревнование с трактористом колхоза «Заветы Ленина» Александром Андреевичем Сливиным, он обязался в третьем году пятилетки выработать на своем



тракторе два годовых задания. На его лицевом счету нынче уже свыше 160 гектаров условной пахоты. Хороший старт земледельца — верная гарантия тому, что принятое обязательство будет выполнено.

НА СНИМКЕ: В. И. Федоров. Фото Ю. Орлова.

Для советских людей вошло в практику жить и работать по принципу: взял обязательство — выполни, дал слово — сдержи его. Это служит движущей силой достижения цели, преодоления трудностей роста.

Во всенародном социалистическом соревновании за досрочное выполнение заданий девятой пятилетки активно участвуют и труженики нашего района. Каждый промышленный и строительный коллектив, каждый колхоз и совхоз принял на 1973 год повышенные социалистические обязательства. В них отражено сознание того, что этот год особенный, решающий, от напряженного труда, настойчивости, опыта и умения каждого человека во многом зависит выполнение не только заданий этого года, но и пятилетки.

На исходе первый квартал. Итоги двухмесячной деятельности промышленных предприятий и строек показывают, что наши планы реальны, выполнимы. Наилучшие результаты достигнуты там, где более полно используют оборудование, борются за экономию сырья, материалов, электроэнергии, дорожат каждой минутой рабочего времени.

Как и в прошлом году, ритмично, без штурмовщины и спадов идет производство на хлебокомбинате, спиртзаводе, филиале объединения «Север». Здесь итоги работы подводятся каждый день, задания, как правило, перекрываются. Каждый член коллектива добивается выработки добротной продукции.

Всобщей поддержки заслуживает инициатива строителей межколхозного передвижного мехотряда. Этот коллектив, под считав свои возможности, решил уже в этом году по объему выполнения строительных работ выйти на рубеж 1975 года. Слова строителей не расходятся с делом. С 12 марта они работают в счет второго квартала.

Множат свои трудовые успехи коллективы колхозов «Большевик» и имени Жданова. Эти хозяйства досрочно выполнили квартальное задание по продаже государству молока и мяса.

Большинство хозяйств лучше, чем в прошлом году, готовится к весеннему севу решающего года пятилетки. Запасено больше органических и минеральных удобрений.

И все же положение дел в районе заставляет тревожиться.

Не во всех коллективах наблюдается высокий трудовой настрой, не везде по-серьезному борются за выполнение своих социалистических обязательств.

Не взяты нужные темпы по выпуску валовой продукции, например, на ремзаводе, льнозаводе, в объединении «Сельхозтехника». А срыв производства приводит к невыполнению плана реализации. Не преодолены организационные неполадки, связанные с расширением производства и освоением новых видов изделий, на заводе железобетонных конструкций.

На селе серьезное опасение вызывает завершение зимовки скота, создается угроза невыполнения квартального плана заготовок молока и мяса. Это в первую очередь относится к колхозам «Победа Ильича», «Красное Заречье», совхозам «Салют», «Варьпинский» и другим хозяйствам, где допущен резкий спад надоев молока.

До конца квартала осталась одна трудовая неделя. Время в обрез. Но и за эти дни можно многое сделать. Для большинства предприятий, строительных организаций, колхозов и совхозов квартальные планы и обязательства посылны. Дело чести каждого коллектива, каждого рабочего поработать напряженно, по-ударному, с тем, чтобы сдержать свое слово, не остаться в долгу перед Родиной.

Вместе с тем мы живем не одним днем и неделей. Обязательства приняты на полугодие, на целый год. И если у кого не получилось сегодня, он должен критически отнестись к своим делам, учесть упущения, поучиться у других и в дальнейшем выйти на уровень с ними, наверстать то, что недоделал, и добиться конечной цели.

Успех выполнения обязательств целым коллективом зависит от повседневного труда каждого рабочего и колхозника, от выполнения им личных обязательств. Поэтому партийные, комсомольские и профсоюзные организации призваны мобилизовать их на ударный труд, оказать помощь в работе, вовлечь в социалистическое соревнование. Ни одного отстающего, ни одного не выполняющего дневные нормы — вот наша задача. Пятидневку за четыре дня, высокое качество продукции, снижение ее себестоимости — вот девиз соревнования. И будем надеяться, что этому последуют все трудовые коллективы, каждый участок.

Во имя мира и дружбы

В кинотеатрах Москвы началась демонстрация нового специального киновыпуска «На празднике братской Чехословакии», посвященного торжествам по случаю 25-й годовщины Февральской победы чехословацких трудящихся над реакцией.

В праздновании принял участие Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Л. И. Брежнев, кинокадры рассказывают о горячем и сердечном приеме, оказанном тов. Л. И. Брежневу, о его встречах с руководителями КПЧ и правительства Чехословакии.

(ТАСС).

Визит Н. В. Подгорного в Финляндию

По приглашению президента Финляндской Республики У. Кеконена в начале апреля с. г. Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный прибывает в Финляндию для участия в праздновании 25-й годовщины со дня подписания Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и Финляндией.

ника"

казы

ДЕНЯ
НХ
Щ

ени занимает
ждение кув
еперь откры
механизиро
создан спе

На поле раз
ка, пробыва
ю, ставят
метровые в

доостренными
ют на рас
метров друг
аговременна
х лунок. За
грегатом, ра
к и средних
и Т-74, а на
С. Трактор
рабочий вби
30 сантимет
ивают (в три
а них прово

новый агрегат
пособен де
И еще одно
й механизм
в колхозной
ерской.

МУРЫГИН

О
Опочке

фильм
ЖИНА»
19 и 21 час

УРЫ
фильм
ВЕСТА»
18 и 20 час

ся корова
Обращаться
е Лобовско-
доровой Га

верг каждой
сырье от
мает склад,
и дни выез-

министрация.

монтажному

БУЮТСЯ
ный участок
80 рублей в

ода в 15 ча
ком педаго
е проводит
их двери
восьмилас

влений
гу

маяк"
недневно,
дних —
кресенья.

Советов

организатора
ам, редактора
бухгалтера

ам.

и книжной

Тираж 6130

